



ELŐLAP AZ ELŐTERJESZTÉSEKHEZ

AZ ELŐTERJESZTÉS CÍME: A Biatorbágyon működő oktatási intézményekben dolgozók megbecsülésével összefüggő kérdésekről

MELLÉKLETEI:

- 49/2023. (II.23.) KT határozat, - 69/2023. (III. 27.) OKEB határozat, - 156/2023.(IX.25.) OKEB határozat

AZ ELŐTERJESZTÉST TÁRGYALJA: Oktatási, Kulturális és Egészségügyi Bizottság

ÜLÉS TÍPUSA: nyílt

ÜLÉS IDŐPONTJA: 2023. október 24.

AZ ELŐTERJESZTÉST VÉLEMÉNYEZI: -

MEGHÍVOTTAK: -

A HATÁROZATRÓL ÉRTESÜLNEK: Szervezési Osztály

ELŐTERJESZTŐ: Tarjáni István polgármester

AZ ELŐTERJESZTÉST ÖSSZEÁLLÍTOTTA: Veres-Czinege Anita közművelődési és köznevelési referens

AZ ELŐTERJESZTÉST ELLENŐRIZTE: dr. Szabó Ferenc jegyző, dr. Major Mónika aljegyző

2023. október 11.



Város Polgármestere

2051 Biatorbágy, Baross Gábor utca 2/a. • Telefon: 06 23 310-174

Fax: 06 23 310-135 • E-mail: polgarmester@biatorbagy.hu • www.biatorbagy.hu

ELŐTERJESZTÉS

A Biatorbágyon működő oktatási intézményekben dolgozók megbecsülésével összefüggő kérdésekről

Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 49/2023. (II.23.) határozatában felkérte az Oktatási, Kulturális és Egészségügyi Bizottságot a Biatorbágyon működő oktatási intézményekben dolgozók megbecsülésével összefüggésben egy tanulmány előkészítésére. A bizottság a márciusi ülésén tárgyalta a fenti témában született előterjesztést.

A Bizottság a 69/2023. (III. 27.) határozatában javasolta, hogy a Polgármesteri Hivatal vizsgálja meg, hogy

1. pontosan hány fő pedagógus dolgozik Biatorbágyon,
2. legyenek javaslatok arra vonatkozóan, hogy a budaörsi példa alapján milyen költségekkel járhat az oktatási intézményben dolgozók megbecsülésének pénzben való kifejezése
3. legyen felmérve az, hogy Budaörs mellett milyen példákat lehet találni a pedagógusok kiegészítő jutalmazása tekintetében
4. milyen egyéb kérdések vannak, amik tekintetében (lakhatás, bejárás, stb.) az önkormányzat segítséget nyújthat

A fent említett határozat szerint a Polgármesteri Hivatal összegyűjtötte a kért információkat, bekérve a pedagógus létszámokat az érintett oktatási intézményektől, a budaörsi példa mellett pedig törökbálinti és újbudai példát is felmutatva. A figyelembe vett hat oktatási intézményben (Czuczor Gergely Katolikus Általános Iskola és Gimnázium, Biai Gáspár Református Általános Iskola és Szőlőszem Óvoda, Ritsmann Pál Német Nemzetiségi Általános Iskola és Gimnázium, Biatorbágyi Általános Iskola és Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola, Biatorbágyi Innovatív Technikum és Gimnázium, Biatorbágyi Pászti Miklós Alapfokú Művészeti Iskola) **összesen 216 fő pedagógus dolgozik**, az egy főre jutó átlagbér 421.211 forint.

A bizottság informális ülés keretein belül is foglalkozott a témával, ahol a nyár elején az a megállapítás született, hogy a téma további tárgyalását a pedagógusok új életpályájáról szóló törvény rendelkezéseitől teszik függővé. A bizottság szeptemberi ülésén pedig a 156/2023.(IX.25.) határozat szerint már az a döntés született, hogy nem informális ülés keretein belül, hanem a bizottság rendes ülésén kerüljön tárgyalásra a téma november hónapban.

2023. július 15. napján hatályba lépett a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény, melyben az új bérrendszer megtartja az előmeneteli struktúra öt fokozatát, azokhoz azonban bérsávokat rendel. A bérsávok tekintetében a 2023. évre vonatkozó alsó határ is magasabban került megállapításra, mint az adott fokozatban korábban kifizetett bér.

Figyelembe véve, hogy jelen esetben nem az önkormányzat fenntartásában lévő oktatási intézményekben dolgozók támogató jellegű kifizetéséről van szó, hanem **különböző fenntartók által működtetett intézményekről**, a legmegfelelőbb és az államháztartási törvény rendelkezéseinek is megfelelő támogatási forma, az egy **ösztöndíj jellegű támogatás**, melyet a köznevelési pályázat keretein belül pályázhatnak meg az adott oktatási intézmények. A fentnevezett 6 iskolai intézmény, a létszámának megfelelően a költségvetésben kapna egy adott évi keretösszeget, intézményenként, melyet később az

adott intézményvezető javaslata alapján a Képviselő-testület osztana meg és hagyna jóvá az adott intézményben dolgozó pedagógusok között, akik havonta részesülnének az ösztöndíjban.

Az ösztöndíjrendszer pontos részletei a későbbiekben kerülnek kidolgozásra.

Az ösztöndíj-rendszer bevezetésével várható, hogy a biatorbágyi iskola-pedagógusok anyagi megbecsültsége hozzájárul ahhoz, hogy fenntartsák iskoláink eddigi kimagasló színvonalát, és ne legyen hiány kvalifikált jelentkezőkben az esetlegesen megüresedő állásokra.

Kérem a Tisztelt Bizottságot az előterjesztés elfogadására!

Biatorbágy, 2023. október 11.

Tarjáni István s.k.
polgármester

Határozati javaslat
Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete
Oktatási, Kulturális és Egészségügyi Bizottságának
.../2023. (X. 24.) határozata

A Biatorbágyon működő oktatási intézményekben dolgozók megbecsülésével
összefüggő kérdésekről

Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Oktatási, Kulturális és Egészségügyi Bizottsága

elfogadja, hogy

- 1) a Czuczor Gergely Katolikus Általános Iskola és Gimnázium, a Biai Gáspár Református Általános Iskola és Szőlőszem Óvoda, a Ritsmann Pál Német Nemzetiségi Általános Iskola és Gimnázium, a Biatorbágyi Általános Iskola és Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola, Biatorbágyi Innovatív Technikum és Gimnázium, Biatorbágyi Pászti Miklós Alapfokú Művészeti Iskola az adott évi köznevelés pályázat keretein belül, ösztöndíjként pályázhasson a pedagógusokat támogató keretösszegre,
- 2) az adott évi intézményi ösztöndíj összege a költségvetésben iskolánként kerüljön meghatározásra,

és javasolja, hogy

- 3) a Képviselő-testület az 1) határozati pontban felsorolt intézmények költségvetésben meghatározott keretösszegeit az intézményvezető javaslata alapján ossza szét és hagyja jóvá az adott intézményben dolgozó pedagógusok között.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Végrehajtásért felelős: Szervezési Osztály

Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Oktatási, Kulturális és Egészségügyi Bizottsága

69/2023. (III. 27.) határozata

**A Biatorbágyon működő oktatási intézményekben dolgozók megbecsülésével
összefüggő kérdésekről**


Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Oktatási, Kulturális és Egészségügyi Bizottsága megtárgyalta a Biatorbágyon működő oktatási intézményekben dolgozók megbecsülésével összefüggő kérdésekről szóló előterjesztést.


A Bizottság saját hatáskörben, műhelymunka keretén belül foglalkozzon a kérdéssel, háttér szervezete a Polgármesteri Hivatal.

A Bizottság javasolja, hogy a Polgármesteri Hivatal 2023. május 15. napjáig vizsgálja meg, hogy

1. pontosan hány fő pedagógus dolgozik Biatorbágyon
2. legyenek javaslatok arra vonatkozóan, hogy a budaörsi példa alapján milyen költségekkel járhat az oktatási intézményben dolgozók megbecsülésének pénzben való kifejezése
3. legyen felmérve az, hogy Budaörs mellett milyen példákat lehet találni a pedagógusok kiegészítő jutalmazása tekintetében
4. milyen egyéb kérdések vannak, amik tekintetében (lakhatás, bejárás..stb) az önkormányzat segítséget nyújthat

A műhelymunka alatt megfogalmazott kérdések, javaslatok a Bizottság informális ülésén kerüljön tárgyalás május-június hónapban.


Mohácsy István
elnök



**Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Oktatási, Kulturális és Egészségügyi Bizottsága**

156/2023.(IX.25.) határozata

Tájékoztató a munkatervben szereplő napirendekről

Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Egészségügyi Bizottsága megtárgyalta a munkatervben szereplő napirendekről szóló tájékoztatást és **elfogadja az alábbi kiegészítéssel, októberi bizottsági ülésre kerüljenek napirendként a bizottság elé az alábbi kérdéseben előkészített előterjesztések:**

1. Az intézményi karbantartási terv végrehajtásáról
2. A Biatorbágyon működő oktatási intézményekben dolgozók megbecsülésével összefüggő kérdésekről
3. Háziorvosok eszközigényeinek támogatásáról (A Biatorbágyon alapellátásban dolgozó háziorvosok támogatásáról)
4. Egészségügyi koordinátor státuszának visszaállításáról
5. Tájékoztató az alapellátás aktuális helyzetéről


Mohácsy István
elnök

